

Jeco Pigment – ваш профессиональный и надежный партнер



Компания Jeco Pigment China Co., Ltd., основанная в 1987 г., является одним из крупных производителей пигментов в Китае.

Компания занимает лидирующее положение по выпуску фталоцианиновых пигментов (22 % всего рынка фталопигментов в Китае). Среди других, не менее важных направлений компании — производство органических и неорганических пигментов для ЛКМ, полимерных и строительных материалов. Компания Jeco Pigment сегодня — предприятие с современным оборудованием, высокими технологиями производства и развитой системой управления качеством выпускаемой продукции. Компания имеет два крупных производственных комплекса недалеко от Пекина и Шанхая и широкую сеть сбыта в Китае, России и США.

Основной маркетинговой политики компании Jeco Pigment является максимальное удовлетворение потребностей партнеров в сырье стабильного качества. Для достижения этой цели компания уделяет большое внимание расширению ассортимента продукции, ценовой политике и технической поддержке клиентов. Среди постоянных партнеров компании — крупнейшие производители ЛКМ как в России, так и за рубежом.

Производственные комплексы компании Jeco Pigment общей площадью более 400 тыс. м² располагаются в крупных промышленных областях недалеко от Пекина и Шанхая. На заводах имеются несколько производственных линий по выпуску фталоцианиновых голубого и зеленого, органических желтого и красного пигментов, неорганических (крон свинцовый) пигмен-



тов, которые постоянно модернизируются и обновляются в соответствии с требованиями, предъявляемыми к процессу производства пигментов. Основными позициями фталоцианиновых пигментов, производимых по современной технологии kneading/solvent process, являются фталоцианиновый голубой PB 15:0, 15:1, 15:2, 15:3, 15:4, 15:6; фталоцианиновый зеленый PG 7, PG 36. В 2006 г. было запущено производство следующих высокотехнологичных органических пигментов: PR 176, PR 185, PR 254, PB 60, PY 151, PY 154.

Помимо производства пигментов компания Jeco Pigment выпускает полупродукты (PU color chip, color paste, PVC color cake) для окрашивания полимерных материалов и изделий из искусственной кожи. Кроме того, одним из направлений компании Jeco Pigment является производство фталоцианина меди (CPC) — основного сырья для изготовления фталоцианиновых пигментов. Данный факт позволяет компании влиять на качество и цену уже готовой продукции. Для улучшения эффективности управления и конкурентоспособности на предприятиях Jeco Pigment была введена система передачи, анализа и систематизации данных ERP (Enterprise Resources Plan), которая связывает основные процессы производства, реализации продукции и опытно-конструкторских работ.

С 2001 г. компания Jeco Pigment реализует на российском рынке широкий ассортимент фталоцианиновых, органических и неорганических пигментов со склада в Москве под собственным брендом JECO, что гарантирует открытость, высокое качество продукции и обратную связь с потребителем. Компания Jeco Pigment ежегодно участвует в специализированных международных и всероссийских выставках, посвященных ЛКМ и рынку сырья для ЛКМ.

В рамках ознакомления партнеров компаний с технологией производства пигментов на предприятиях Jeco Pigment в сентябре 2006 г. была проведена Международ-

ная конференция «Пигменты JECO и их применение в производстве ЛКМ и полимеров». В работе конференции приняли участие около 20 специалистов, представлявших компании-производители лакокрасочных и полимерных материалов из России, Украины и Латвии. Программа конференции предусматривала освещение наиболее актуальных вопросов использования пигментов марки JECO в производстве ЛКМ и полимеров, а также осмотр двух научно-производственных комплексов JECO недалеко от Пекина и Шанхая.

Во время посещения комплексов участники конференции могли ознакомиться с полным циклом производства пигментов на примере органического красного и фталоцианинового голубого пигментов, проследить за системой контроля качества на всех этапах производства, начиная от исходного сырья до получения готовой продукции. Кроме того, участники конференции имели возможность убедиться в том, что предприятия успешно развиваются, происходят постоянные инвестиции в совершенствование технологического оборудования с целью расширения ассортимента продукции и улучшения качественных характеристик уже известных марок пигментов JECO.

В планах компании Jeco Pigment — дальнейшее развитие основных направлений производства, продолжение внедрения высокотехнологичных методов производства, повышение энергосбережения и дальнейшая разработка эффективных методов защиты окружающей среды. ■

**Приглашаем посетить наш стенд L 582 ,
пав. № 2, зал. № 2 на выставке
«Интерлакокраска-2007»
12—15 марта в Экспоцентре
на Красной Пресне**

JECO Pigment China Co., Ltd.

e-mail: jeco@sovintel.ru

www.jecogroup.com

Компания **Jeco Pigment China Co., Ltd. (Moscow Office)** является единственным китайским производителем пигментов, продвигающим свой бренд на российском рынке, поэтому вся продукция отличается высоким и стабильным качеством.



Производство JECO в Пекине

Широкий выбор органических и неорганических пигментов для производства ЛКМ, полимеров, полиграфических красок, текстиля и строительных материалов:

- фталоцианиновый голубой: PB15:0, PB15:1, PB15:2, PB15:3, PB15:4
- фталоцианиновый зеленый: PG 7, PG 36
- органический красный: PR 21, PR 3, PR 170, PR 112, PR 122, PR 53:1
- органический желтый: PY 3, PY 1, PY 74, PY 83, PY 151
- органический фиолетовый: PV 23, PV 19, PV 3
- органический оранжевый: PO 5, PO 34, PO 13
- неорганические пигменты: железооксидные пигменты, свинцовые кроны и др.

Тел.: (495) 589-27-99/98

Факс: (495) 589-27-99